

食堂かたつむり



[食堂かたつむり 下载链接1](#)

著者:小川糸

出版者:ポプラ社

出版时间:(2008/01)

装帧:单行本

isbn:9784591100639

同棲していた恋人にすべてを持ち去られ、恋と同時にあまりに多くのものを失った衝撃から、倫子はさらに声をも失う。山あいのふるさとに戻った倫子は、小さな食堂を始める。それは、一日一組のお客様だけをもてなす、決まったメニューのない食堂だった。巻末に番外編収録。

作者介绍:

小川糸

1973年生まれ。作詞家・春嵐として音楽制作チームFairlifeに参加(本データはこの書籍が刊行された当時に掲載されていたものです)

目录:

[食堂かたつむり 下载链接1](#)

标签

日语原版

美食

生活

小说

日本

日本文学

料理书

小川糸

评论

除了一部分情节和人物的设定有点囧外，这真的是一部描写料理很赞的书。
伦子妈妈最后留下的信是泪点。T_T

[食堂かたつむり](#) [下载链接1](#)

书评

因为失去爱人而失去语言的伦子。一直都是处女之身生活混乱的妈妈。
完美得连爱情都唯美到不可复制的修一先生。在蜗牛食堂，遇到了
得了厌食症的绝望兔子 一直渴望在梦里遇到爱人的小老婆
希望和暗恋对象在一起的青涩女孩 还有 妈妈的精心爱护的...

有人对《寿司之神》在豆瓣上的超高评分表示了质疑，认为这不过是一部厨子的宣传片
，而所有的光芒亦只是吃货们的意淫罢了。某种程度来说，这句话并没有错。美食的基础功能当然是为了果腹，再精妙的技巧也只是在这基础之上的锦上添花。
只是总有人看到更多。我在一篇心理...

每当我们受伤的时候，总是本能地想要回到家乡。仿佛那块生养了我们的土地，还能赋予我们重生的力量。
《蜗牛食堂》的女主人公伦子也一样。某天打工回到住处，发现同居了两年的印度男友席卷了两人所有的积蓄和家当，不辞而别。伦子唯一的财产就只剩下藏在屋子外瓦斯表箱里的米...

这枕边书式的的存在，稀稀落落的阅读，用了不到一周的时间，现在越发喜欢这种清淡疏朗的文字，没有急功近利的情结与爆裂的情绪，只是娓娓道来。就像我越发喜欢“静水流深”的意境，隔段时间就想去吃的江浙小馆，觉得温暖妥帖，是细水长流般的静好心境……声音 ...

其实做一个强者 只是排名第二的好选择 真正排在第一位的是做一个温柔而有力量的人
就仿佛这本书的风格一样 很柔软 却很坚定 也很有力 感情也好 困难也好 不快乐也好
期待也好 这些情绪都会融化在食物中 每个人都会体会 当自己饿肚子的时候
真的心情会变得低落 连思考也变...

焦頭爛額拼命工作到晚上，心力交瘁之際，隨手拿起此書，沒料到就這麼一口氣讀完，漸漸疲憊盡消。過程中，竟些許勾起年少時，初次讀吉本芭娜娜的氛圍心緒：一樣是清淺清淡、溫柔柔的細膩中，卻透著純真堅強而安定，宛如清風拂過心一般的療癒力量，想流淚，卻也同時，被撫慰。...

行文細膩而溫暖，有東野圭吾的風格，明里一條線，暗里一條線，東野的小說明着說破案過程，暗里是解讀犯罪原因暴露很多社會問題，所以充滿溫情。同樣，《牛食堂》明着說一家料理店的開業過程，暗里說倫子的内心成長、親子關係、親密關係，折射了很多社會大背景。為什麼會失戀？懂...

很溫暖的一本小書，看得快的話一天就可以看完了。節奏也很快，絲毫不拖拉。這種類型的書學術價值不大，非常生活化。但誰說從生活中就不難學習了呢？作者的行文風格很大膽，可是沒有讓讀者不舒服，其中對於食物的態度讓人覺得無比美好。據說書被拍成了電影，感覺電影風格應該和...

書不是一口气读完的，前些天只是读了开头便搁置下，后来看了《小森林》，今天接着看竟有些错乱，大概是都是在讲在都市里生活过的女孩子回到家乡热衷于料理，所以读到伦子给客人做料理时会想起《小森林》的片段。理了理思路才觉得清晰了些，好像《蜗牛食堂》里的感情相比更浓重...

城市里的人欲望太多，大房子，豪车，美女。失望也越多。伦子被骗财骗色，却得到了解决萦绕在心头多年与妈妈的心结的机会。危机，是危险的机遇。能有多少人能看到机遇呢？貌似能在吃东西的地方同时聚集很多人的时候能有极强的治愈力。相比孤独的美食家，我个人还是偏爱电视剧...

貌似在我的家族里面，几乎都是男的比较会做饭，我爸爸、叔叔、哥哥，女性中就我奶奶做的好吃点。爸爸和叔叔做的饭菜得到家里面人一致的认可，哥哥曾经专门学过厨师也做过一段时间的厨师，因种种原因未能继续，但是在哥哥家聚餐总是很期待他的手艺。一次聚餐，一种做饭的风格，...

很久没有接触日本文学了，尤其是当代的作品。偶然间从书架上拿起这本书，说真的，当时都不确定自己能否把它读完。至于为什么会拿起它，也许是因为在一排日本作品中，它比较薄吧！没有开始的累赘，就淡淡的开始，说真的，我不知道为什么对那个抛弃伦子的男人，没有丝毫的恨意，...

起初，我以为它跟“深夜食堂”有什么渊源，但找了老半天，发现它们两者除了同样是日本作者写的有关料理书之外，并没有什么相同之处。刚开始看时，我以为它是一本跟料理有关的爱情小说，但看着看着，发现它的剧情发展跟我的预想越来越相悖。好吧，我想，以后看书，我还是先不...

【快读部分】 本书类型：小说 本书特点：
一个在他乡失意的女人，回到自己的故乡，可以做什么？
除了她需要面对众人的勇气，还包含了她对故乡的温暖的期待。
如果她开了一个食堂，而且是有点特殊的食堂，一次只能接待一位客人。会...

我相信食物有力量，但最重要还是在于人，不要太过憧憬。p38
草莓蛋糕；萨瓦林水果蛋糕；杏仁布丁 p46 天然酵母面包+橡果←虽然是猪吃的. p60
锅烧乌冬面；咖喱饭；巴沙米可醋 p68
石榴咖喱配奶油饭+米糠酱腌萝卜+美式咖啡；米糠酱腌辣韭
和风咖喱；猪排咖喱；汉堡排咖喱←平...

翻开《蜗牛食堂》这本书时，我正啃着寡淡无味的白面包片儿，配着这本美食治愈系书，会不会有点太寒碜？
食堂这个字眼，让我想起小时候学校大食堂里那糊嗒嗒的炒菜、热腾腾的白雾、油渍渍的地面、还有一张张原木的看上去脏兮兮的桌凳。虽然有些腌臜，却另有一种温暖亲切的感...

食堂かたつむり 下载链接1